E1l
ve Assumendo POPAMP ideale e sapendo che:
TN v =2 [V], Ry = 100 [Q], Rs = 1 [k, Ro = 80 [1Y],
” > R =20[Q], C =1 [uF]
C ic e che:
ANN—4
V] t<0
R2 Vs (t) — 0 [ ] <
1[V] t>0
Ry
_/\/\/\f _ e discutere la stabilita del circuito per ¢t > 0
Ro A e determinare vg e i¢ pert >0
B - o determinare vg per t > 0
= V2 A)- Us e tracciare il grafico qualitativo di ve, ic e v per
t>0
A >
B
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E2

11 doppio bipolo di figura opera in regime stazionario.

A
m Mantenendo A e R parametrici, si chiede di:
&

e determinare la formulazione controllata in

i1 ig :
corrente (formulazione R)

A R A e dire, motivando la risposta, se & possibile rea-
lizzare un modello circuitale del doppio bipolo,
composto soltanto da resistori e generatori di
V1 R Vs tensione ideale

e dire, motivando la risposta, se il doppio bipolo
ammette anche la prima formulazione ibrida
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Il circuito di figura opera in regime alternato
sinusoidale. Sono noti i seguenti dati:

b

5.5 By : Py = 2000 [W] Qi = 2000 [Var]
Vg Y 21 By : Py =1000 [W] Q= —1000 [Var]
Bg : P3 = 1000 [W] tan ¢3 =2

e si conosce inoltre il modulo della corrente I = 10 [A]
o ® in valore efficace (RMS).

B Si chiede di determinare sempre in valore efficace,

utilizzando il teorema di Boucherot:

e J1 modulo della tensione Vg
e il modulo della tensione V5

e I'impedenza equivalente del bipolo B;
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o il wledo db Vo A By R
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